

平成21年12月1日付鳥取県告示第717号（物品等の売買、修理等及び役務の提供に係る調達契約の競争入札参加者の資格審査の申請手続等について）中次の箇所に誤りがあったので、訂正する。

頁 9

行 18

誤 平成22年4月1日から平成24年3月31日まで

正 平成22年4月1日から平成25年3月31日まで

頁 9

行 19及び20

誤 資格の決定を行った日から平成24年3月31日まで

正 資格の決定を行った日から平成25年3月31日まで